

近3年投入31.8亿元绿化造林 郑州跻身全国绿化模范城市

登封也喜获“全国绿化模范县”称号

昨日，记者从市林业局获悉，郑州市凭借卓著的绿化建设成绩从100多个参评城市中脱颖而出，荣获“全国绿化模范城市”称号。

“全国绿化模范城市”是

国家授予一个城市绿化水平的最高荣誉，是体现城市生态优良、环境优美的重要标志。此次全国有100多个城市参加评选，申报数量为历届之最。评比

条件非常严格，分为三大类67

小项，最后只有14个城市榜上有名。获此殊荣的还有长春市、南京市等，另外我市登封还获得“全国绿化模范县”称号。

市林业局局长史广敏介绍，我市2005年启动“全国绿化

模范城市”创建工作，2006年市委、市政府作出了关于创建“全国绿化模范城市”的决定，把创建“全国绿化模范城市”作为“民心工程”、生态建设重点项目，纳入市政府重要议事日程。

我们凭实干打动评委

《豫商康百万》 明年4月开拍

李佩甫、二月河、王立群等是主创计划2009年1月在央视播出

记者昨日从巩义市旅游局获悉，由河南电影电视制作集团公司和河南大象影视制片有限公司联合制作的40集电视连续剧《豫商康百万》，已进入剧本创作阶段。预计明年3月能完成剧本，明年4月左右开拍，计划2009年1月在中央电视台一套播出。

该片总制片人王谦昨日介绍，目前，李佩甫、二月河、王立群、孙荪、李玉梅等知名作家已组成剧本创作班子，剧本正在紧张创作中。拟邀请在电视剧《大染坊》中有出色表现的演员侯勇和著名演员孙俪担纲主演。该电视剧被市委、市政府列为郑州市2008年重要文化工程项目，总投资3000多万元。

迎接2009年世界邮展举办 洛阳建集邮博物馆

还将扩建机场、改造连霍高速洛阳段

为了配合2009年世界集邮展览的举办，洛阳将建成首个专用集邮博物馆。昨日，中国2009世界邮展执行委员会在洛阳召开第一次会议。

洛阳市将建成全省首个专用集邮博物馆。预计到2009年，洛阳将建成基层集邮协会不少于500个，集邮会员人数达到10万人。为改善道路交通条件，洛阳机场改扩建计划将启动，扩建后的洛阳机场可满足每年76万人次的旅客吞吐量，8695架次航班起降，5200吨邮货吞吐量的需求。此外，洛阳还计划扩建改造连霍高速洛阳段，由原来的双向四车道改为双向八车道。

江苏父子俩感染人禽流感

江苏省南京市相继于12月2日和7日发生2例人感染高致病性禽流感病例，而且两个病例系父子关系。卫生部新闻发言人毛群安10日指出，病原学检测结果显示，两病例之间不是人传人。

患者陆某，男，24岁，已于12月2日死亡。

患者陆某，男，52岁，是12月

卫生部：两病例不是人传人

毛群安介绍，流行病学调查表明，第二例病例的感染途径有以下可能：一是与死亡病例密切接触而感染；二是共同暴露而感染；三是分别独立暴露而感染。目前具体情况还不确定，两个病例感染来源仍在深入调查中。

“与人禽流感病例密切接触可能感染禽源性病毒在国

外已得到证实。”毛群安说，这种途径接近于禽传人。

据了解，与死亡病例密切接触的有69人，除其父亲外，其余均未发现异常临床表现，目前已有55人解除了医学观察。与第二例病例密切接触者有20人，正在进行严格的医学观察，目前均未有异常临床表现。

根据标志性事件推出标志性藏品规划，会徽、吉祥物、火炬和奖牌这四大标志性藏品中，唯独奥运奖牌藏品迟迟未能露面。直到11月14日，北京奥组委公布残奥会奖牌沿用“金镶玉”理念后，人们期待已久的最后一套标志性奥运藏品、也是第一套奖牌藏品终于诞生——

奥运奖牌“金玉瑰宝”震撼发行

焦点关注：2008奥运四大标志性藏品是以会徽、吉祥物、火炬和奖牌这四大核心元素为主题。其中会徽纪念币、福娃邮票、火炬金银砖均已发行，而且早已飙升几十甚至上百倍。人们期待已久的奖牌藏品奥运奖牌“金玉瑰宝”直到残奥会奖牌公布后终于问世，人们形象的称之为2008奥运奖牌的“孪生姐妹”，也是人们苦等已久的最后一套奥运标志性藏品。在北京首发后，立即成为奥运藏品热点中的焦点。

奥运奖牌金玉瑰宝价值破析图



破例以价值极高的双面玉雕工艺；沿用奥运奖牌“金镶玉”理念精心打造；含和田玉近60克、纯金5.8克、纯银20.08克；完整展现了2008奖牌精髓“金镶玉”独特价值

第一套独特的“金镶玉”奖牌藏品、为标志性奥运藏品划上了完美的句号

世界首创的2008“金镶玉”奥运奖牌，既体现了至高无尚的荣耀，也形象诠释了中华民族自古以来以“玉”比“德”、金玉良缘的价值观。奥运“金玉瑰宝”，正是完整诠释了这种荣耀与价值的第一

套“金镶玉”纪念藏品，也是继会徽、福娃、火炬标志性藏品发行后，最特别最有纪念意义的最后一套标志性奥运藏品，为奥运标志性藏品划上了完美的句号。正如国际奥委会主席罗格先生评价到，“金镶玉”奖牌是奥运史上最独特、最有创意的奖牌。

专家评价：有双面玉雕工艺、而且和奖牌同根同源，价值地位与奥运奖牌相媲美

据著名收藏家李招清教授介绍：从材质上、造型上、创意设计上，奥运“金玉瑰宝”与奥运奖牌是同根同源、一脉相承（见价值破析图），完整展现了2008奖牌精髓“金镶玉”独特价值。同时，是第一个将

会徽、吉祥物、火炬、奖牌四大元素融为一体的奥运标志性藏品，并打破了收藏界“每款藏品贵重材质不超过两种”的行业惯例，首次以金、银、玉三大珍贵材质铸造，更令人惊叹的是，采用了纯手工双面玉雕，分别雕

只要是奖牌藏品没有不升值的，“金镶玉”空间更大

纵观奥运史，奖牌藏品历来都是升值热点中的焦点，每届奖牌藏品都有惊人的升值表现，比如汉城奥运会奖牌邮票已经升值了近2万倍，悉尼奥运会上的奖牌铜章也涨了5800多倍。而“金玉瑰宝”，则蕴藏着更大的升值潜力：第一、双重身份：它不但是第一套奖牌藏品，也是最后一套标志性奥运藏品，价值地位高于任何奥运藏品；第二、材料实在：近60克和田玉及近5.8克纯金，还有20.08克纯银，完整展示了奥运奖牌的精髓。

北京首发轰动各界名流，奥运“金镶玉”收藏正当时

据悉，奥运“金玉瑰宝”在北京首发引起轰动，除奥运收藏投资者认定它的升值潜力外，各界名流更是趋之若鹜，某公司段总把现场20套样品当场买断。他说：“能获得奥运奖牌是许多运动员毕生的梦想，而能得到奖牌藏品更是我的期待，用如此多的金银及和田玉这么稀缺的材料，送给商务朋友、亲友更是珍贵无比”。现场的一位女士讲到，奥运就是藏些特殊的宝贝，2008只有一次，奥运“金玉瑰宝”也只有一次，就凭它独特形式，就不是一般奥运藏品所能比拟。据发行现场人员介绍，它不像其他可以任意复制的奥运藏品，“金玉瑰宝”每天只能限量配额，因为一件玉料从破碎、画活、雕琢、抛光、镶嵌，少则数日，多则数月方可成器。许多朋友感叹：真是“有钱难买金镶玉”！现在收藏正是时候。



奥运金玉瑰宝抢购现场

发行公告

奥运奖牌“金玉瑰宝”由北京奥组委授权，特许编号为102569。限量发行20008套，首发价8300元。受金银价格持续走高、和田玉价格每年50%的速度攀升，价格会随时上调。请即刻前往发行处购买，**我市的发行地址：郑州市农业路东28号**，**河南报业大厦1楼日新书社，发行专线：0371-61602366。**